



老外如何供暖

韩国:地暖供热

地暖是韩国一直保持下来的取暖方式。每家在墙上有一个按钮,调好温度后感应器会自动按照预约的温度开关阀门,控制室内温度。住户按月把取暖表的数据填写在门口的表格上,物业定期来索取数据,并计算取暖费。

英国:独立供暖

英国没有明确的供暖季,只要感到寒冷随时可以打开暖气。英国大部分地区采用独立供暖。目前供暖方式有天然气和电力两种。现在,一种被称为经济型储热器的设备在英国家庭生活中越来越普遍,这是一种充电七小时就可以持续放热一整天的节能装置,居民们通常在电费最便宜的时候充电,用以维持平日的供暖。

俄罗斯:集体供暖

俄罗斯每年10月到第二年5月是供暖期,绝大多数家庭集体供暖。其中,一些比较新的房屋里边的暖气片,可以调节水流大小,以此控制室内暖气温度。在俄罗斯热水是入户的,每家每户都有热水管道,像洗澡洗碗生活热水基本上全年24小时免费供应。有关部门每年大概有两周时间清洁蓄水池,会暂停热水供应,而暖气也是免费的。

据中央人民广播电台



看天供暖别成“看天书”

政协委员:制度应进一步细化明确,有据可依

本报记者 王光熙

“雪后天气越来越冷,供热部门应根据实际情况提前供暖。”4日,省城不少市民表达了这样的希望。但是,济南“看天供暖”虽已实行4个采暖季,但由于对如何“看天”无明确规定,无法制度化,具体供暖时间只能等待政府通知。

济南市政协委员孙建军表示,“政府部门应将看天供暖制度进一步细化,并制定详细的标准,让今后的看天供暖都有依据。”

1 已具备升温供热条件

4日,省城降雪从早晨持续到中午。据济南市气象台消息,本次寒潮将使气温下降10℃,无论室内室外,人们都觉得寒气袭人。不少市民通过微博、供暖热线反映,政府部门应根据天气提前供暖。“济南市供暖时间曾经从11月5日开始,现在供暖时间推迟了,相关部门应看天供暖。”市民胡先生通过本报热线表示。

4日傍晚,记者在济南南郊热电厂看到,工程人员正在进行锅炉和管道的预热调试工作。按照济南市市政公用局的工作部署,济南热电有限公司的今冬供暖准备工作较往年提前,已经具备供热运行条件。

济南市供热办相关人士表示,现在各供热单位已具备了升温供热的条件。遇到寒潮突袭,供热部门会一直与气象部门会商,并随时向济南市政府汇报。但具体供暖时间,还要由济南市政府总体决定,供热办无权独自决定何时供暖。

2 天冷为何不供暖

从2008年至2009年采暖季起,济南市实行“看天供暖”。按照规定,济南市采暖期起止时间为当年11月15日至次年3月15日,根据气候变化,济南市人民政府应当决定提前或者延长供暖时间,并向社会公告。

从2009年起,济南市建立了供热调试制度,也就是每年

的11月8日,即供热前一周为调试运行周。从11月8日起,各供热单位要启动设备,确保11月15日起供热设备及管网运行稳定、室温达标。

根据上述规定,济南市看天供暖是有法可依的,但是面对本次降温,供热部门为何迟迟没有提前供暖?

“究其原因,如何看天供暖目前尚没有明确的标准。”济南市供热办相关人士表示,气温持续低于多少度才能提前供暖?是看一天当中的最低温度还是看平均温度?现在仍在探索中,尚无定论。

3 看天供暖需详细标准

“看天供暖”到底怎么看,由谁来看?有市民认为,天气降温了,政府部门就该提前供

暖。但是,也有市民认为过早供暖花费大,也会造成资源浪费。

济南市政协委员孙建军表示,这两种观点各说各的理,真正使“看天供暖”成为常态,满足市民的用暖需求又不至于浪费,就应该对其有个明确的规定。“政府部门若能针对本次寒潮提前供暖是大家期盼的,但更重要的是,能将看天供暖制度进一步细化,并制定详细的标准,让今后的看天供暖都有依据。”

据了解,目前北京以平均气温连续5天低于5℃作为提前供暖的一个标准。青岛市对“看天供热”也有了较为明确的规定,如果平均温度低于10℃的天数持续5天以上将提前供暖。除青岛市外,我省其他市“看天供暖”仍无据可依,需要等政府通知。

○微博热议

看天供暖
如何暖人心

天气呢?

济南雪樱:看天供暖是一项暖人心的举措,彰显民生的温度。但是,今天很多小区住户家中的暖气都没有热,市民在冰冷中守候着一个个问号。希望相关部门能够在第一时间给个合理的解释,尽早让家里的暖气热起来。

兔妈的菜园:煤也降价了,供热准备都做好了。说是看天供暖,温度已经很低了,却还没供暖。

薇薇安VD:下雪了,济南到底啥时候供暖啊?总说看天供暖,这天都这样了,还要等到什么时候啊?

本报记者

江铃轻卡达人召集令·寻找轻卡车族

寻找“江铃轻卡家族”强人辈出精彩不断

自9月21日起至今,“寻找江铃轻卡家族”活动已经吸引了14万余位网友的持续关注,以及4000余位江铃轻卡车车主的积极参与。在最为引人关注的人物类评选中,可以说是强人辈出、精彩不断,让我们先睹为快吧!

80后的幸福卡车小夫妻(“最美卡嫂”评选参与者,来自江西南昌)



我跟老公是80后,身上具备了80后应该具备的一切特点。责任多、担子重、想要得到的就必须自己去创造。但是,无论怎样我们都愿意尽最大的力量去改善我们的生活,一起去面对贫困、失败、挫折、甚至疾病。自从家里有了这台宝贝小卡之后,我这个小卡嫂真的体会到了君在路上,心在路上的感觉。我总是这样认为,家里我要照顾好,让老公安心的出车,并且有一个好的环境去休息。一点点,我都会努力。

伟大而深沉的父爱(“最美全家福”评选参与者,来自浙江嘉兴)

曾经我在事业单位买断工龄回家创业,我的第一辆车是江铃宝典,我遇见了我的老婆,她很勤劳,很质朴,在2年前得了白血病,我变卖家产花了一生的积蓄还是没能挽救她的生命。那段时间欲哭无泪,无法坚持,可是看着熟睡中的两个孩子还那么小,脸上是那么的无邪,我不知该如何告诉他们,妈妈已经离开了,我只能努力做事,再苦再累我都要坚持。今年我卖了宝典买了这辆江铃顺达轻卡,我要用它给孩子创造希望,创造未来。



最酷的轻卡改装牛人(“最牛改装车”评选参与者,来自广东韶关)

我非常爱车,也喜欢改装和装饰自己的爱车,我的轻卡主要改了大灯和仪表台这两个部分。先介绍大灯,改大灯的原因很简单,因为我基本上都是晚上出车,原车灯不够亮,我就琢磨让灯变亮点。自己在网上找了一下资料,了解到加透镜的氙气大灯效果不错,然后看了看就透镜买回来,自己动手装上,效果非常不错。改装仪表台主要是想,让乏味的卡车生活能有更多的光彩,在工作之余放松一下心情,我相信这也是大多数卡车朋友想要的。



更多精彩故事,请点击活动专题
www.360che.com/jmc

当地经销商:济南万昌
青岛六和
临沂宝铃
威海江铃

0531-87967545
0532-86672222
0539-7061968
0631-5922308

潍坊金源江铃
东营顺福铃
济宁江铃
青岛九和

0536-8824666
0546-879948
0537-2967777
0532-86672079

烟台江铃
淄博鲁中江铃
潍坊金恒源

0535-6011841
0533-2713111
0536-8825209

JMC
千里江铃一日达